



Πληροφ. : κ. Κουκουλιώτης Ε.
Κα Κουκουτέγου Κλεαρέττη

Απόσπασμα
Από το πρακτικό της 12 - 1 - 2015
συνεδρίασης του Δ.Σ.

Τηλ. : 2313313689,690
Αριθ. Απόφ. 008/ 2015

ΘΕΜΑ: Πρόταση καθορισμού κατάλληλου χώρου για την οργανωμένη εγκατάσταση των πλανοδίων που είναι εγκατεστημένοι στα όρια του Δήμου Αμπελοκήπων-Μενεμένης.

Στους Αμπελόκηπους και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 12η του μήνα Ιανουαρίου έτους 2015 ημέρα της εβδομάδος Δευτέρα και ώρα 8^η μμ συνήλθε το Δημοτικό Συμβούλιο Αμπελοκήπων – Μενεμένης σε τακτική συνεδρίαση μετά από την 176/8-1-2015 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου, που δόθηκε στον καθένα από τους Συμβούλους. Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι από το σύνολο των 33 μελών ήταν :

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Αβραμίδης Κυριάκος, Βαλάνος Νικόλαος, Αρπατζάνη – Τσομπανόγλου Μαρία, Ιωαννίδης Εμμανουήλ, Κάζικας Γεώργιος, Ναλμπαντίδου Αφροδίτη, Σιδηρόπουλος Σάββας, Μανωλόπουλος Βασίλειος, Αποστολίδου Μαρία, Κωνσταντίνου Κυριάκος, Παναγιωτίδης Γαβριήλ, Κεσόγλου Παύλος, Εμεινίδης Αναστάσιος, Πουρσανίδης Τριαντάφυλλος, Σουσλόγλου Νικόλαος, Κυριλιδής Γεώργιος, Ζωναρέλη – Λαζαρίδου Κυριακή, Καϊκατζάνη – Χαραλαμπίδου Μαρία, Καζαντζίδης Γεώργιος, Πεχλιβανίδης Νικόλαος, Λαδάς Παράσχος, Λαδάς Ευάγγελος, Ράπτου Ολγα, Νοτάκης Ιωάννης, Σμήλιος Ηλίας.

ΑΠΟΝΤΕΣ: Γρούγιος Ηλίας, Καρράς Ευστράτιος, Μεζίκης Βασίλειος, Κουσενίδης Αλέξανδρος, Γυμνόπουλος Κοσμάς, Λαϊνάκου Αφροδίτη, Αβραμίδης Μωϋσής, Τσομπανοπούλου Μελίσα.

Τα οποία δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, στην οποία κλήθηκε επίσης κατά την παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 και ήταν παρών και ο Δήμαρχος κ. Κυρίζογλου Λάζαρος. Πρακτικά κράτησε ο ειδικός γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουλιώτης Ευστάθιος.

Επίσης κλήθηκαν οι πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων Αμπελοκήπων και Μενεμένης. Παρέστη η κα Παλληκαρίδου Αναστασία, απουσίασε η κα Κόππη Ελένη.

Ο Πρόεδρος εισηγήθηκε το 8^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και ο Αντ/ρχος κος Μανωλόπουλος Βασίλειος έθεσε υπ' όψιν των μελών ότι στα εδαφικά όρια του Δήμου μας, υπάρχει μη οργανωμένος καταυλισμός Ρομά, επί της οδού Κολοκοτρώνη, ακριβώς απέναντι από το σχολικό συγκρότημα του συνοικισμού Αγίου Νεκταρίου (Δενδροποτάμου). Ο συγκεκριμένος καταυλισμός καταλαμβάνει κυρίως ιδιωτικό χώρο (ιδιοκτησίας Καραγκούνη Εμμανουήλ) και μικρό τμήμα του αποτελούν οι δρόμοι γύρω από τα οικοδομικά τετράγωνα Γ236β και Γ237. Στον καταυλισμό σήμερα κατοικούν 15 περίπου οικογένειες σε πρόχειρα παραπήγματα και πέρα από τα προβλήματα υγιεινής, εγκυμονούν και άλλοι κίνδυνοι, κυρίως από την παράνομη ηλεκτροδότηση των παραπηγμάτων από παρακείμενες κολώνες της ΔΕΗ. Με βάση τη (β) σχετική Κ.Υ.Α., μέχρι να γίνει η μόνιμη εγκατάσταση των σκηνιτών επιτρέπεται η προσωρινή τους εγκατάσταση, με απόφαση του Γενικού Γραμματέα της Περιφέρειας, ύστερα από πρόταση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Σύμφωνα με τα παραπάνω:

ε ι σ η γ ο ύ μ α σ τ ε

την προσωρινή εγκατάσταση των πλανοδίων σκηνιτών τσιγγάνων, που είναι εγκατεστημένοι στα όρια του Δήμου Αμπελοκήπων-Μενεμένης, **στο υπ' αρ. 198 δημοτικό αγροτεμάχιο εμβαδού 5875 τ.μ.** που βρίσκεται στο τέρμα της οδού Νικηταρά του συνοικισμού Αγίου Νεκταρίου (Δενδροποτάμου) σε πολύ μικρή απόσταση από τον σημερινό καταυλισμό. Επισημαίνεται ότι τμήμα του αγροτεμαχίου, 900 τ.μ. περίπου, είναι καταπατημένο από τους Τσακιτζή Ελένη, Μαυράκη Αθ. Μαρία και Κουκουβίνο Κωνσταντίνο. Η καταπάτηση αυτή θα διευθετηθεί με νεώτερη απόφαση διοικητικής αποβολής.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ' όψιν του και τις διατάξεις του Δ.Κ.Κ. την εισήγηση του προέδρου

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Ομόφωνα

Με τις εκφρασθείσες επιφυλάξεις που αναπτύχθηκαν κατά την διάρκεια της συζήτησης.

A). Εγκρίνει την προσωρινή εγκατάσταση των πλανοδίων σκηνιτών τσιγγάνων, που είναι εγκατεστημένοι στα όρια του Δήμου Αμπελοκήπων-Μενεμένης, στο υπ' αρ. 198 δημοτικό αγροτεμάχιο εμβαδού 5875 τ.μ. που βρίσκεται στο τέρμα της οδού Νικηταρά του συνοικισμού Αγίου Νεκταρίου (Δενδροποτάμου) σε πολύ μικρή απόσταση από τον σημερινό καταυλισμό. Επισημαίνεται ότι τμήμα του αγροτεμαχίου, 900 τ.μ. περίπου, είναι καταπατημένο από τους Τσακιτζή Ελένη, Μαυράκη Αθ. Μαρία και Κουκουβίνο Κωνσταντίνο. Η καταπάτηση αυτή θα διευθετηθεί με νεώτερη απόφαση διοικητικής αποβολής.

B). Αναθέτει στο Δήμαρχο την εκτέλεση της παρούσας.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 008/2015

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:

Ο πρόεδρος

Τα Μέλη

Βαλάνος Νικόλαος

Αμπελόκηποι 14 - 1 - 2015

Ακριβές Απόσπασμα

Ο Ειδικός Γραμματέας

Ο Πρόεδρος

Ε. Κουκουλιώτης

Βαλάνος Νικόλαος